



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

На верном пути

Почин московских железнодорожников — учиться жить и работать... Коммунистический сортирочкачки Кузнецкого комбината встретили с большим вниманием и интересом...

Здесь созданы комиссии, которая занимается изучением быта рабочих. В коллективе тесно относятся к людям, попавшим в трудное положение... Соревнование за коммунистический труд заметно изменило облик коллективов...

Большое значение партийное бюро придает правильной организации отдыха трудящихся. В цехе неплохо поставлена спортивная работа. Три кубка по футболу принадлежат нашему коллективу... Заслуженной славой пользуется наша художественная самодеятельность...

Партийная организация усиливает воспитательную работу в цехе. Мы стремимся и стремимся воспитывать у рабочих гордость за свою профессию, чувство коллективизма и ответственности... Заметно оживилась работа партийных групп. Для их руководителей проводятся семинары, инструктажи...

И. КАРЕЕВ, секретарь партийного бюро сортирочкачки цеха КМК.



Широко известны на кемеровском заводе «Строймаш» бригады сборщиков кирпичелатательных агрегатов возглавляемых Николаем Дмитриевичем Кадубовским. Этот коллектив борется за звание коммунистического и постоянно перевыполняет нормы выработки...

Так решили жители дома...

21 апреля сталинская городская газета «Кузнецкий рабочий» сообщила об инициативе жителей дома № 14. Жители дома выступили за строительство борозды за коммунальные нужды в быту... На днях исполком городского Совета одобрил замечательное начинание жителей дома № 14.

Слет врачей Сибири и Дальнего Востока

Центральный институт усовершенствования врачей в Москве провел в г. Кемерове для врачей-профпатологов и санитарно-промышленных врачей Сибири и Дальнего Востока десятидневный семинар. В нем приняли участие 170 человек.

Ю. КОВАЛЕВ, врач профпатолога г. Владивостока.

ГОРИТ ЗВЕЗДА НАД ФЕРМОЙ

В минувшем году коллектив нашего совхоза перевыполнил годовые обязательства по продаже государству молока и яиц. Котовское отделение получило за фуражную корову по 2.800 килограммов молока, доярки Котовской фермы по 2.465 килограммов молока.

Решения январского Пленума ЦК КПСС вывалили у коллектива большую политическую и трудовую подем. Трудящиеся совхоза наметили новые рубежи. Они объявляли в этом году градить государствену мяса на 750 центнеров, молока — на 6.250 центнеров, яиц — на 48 тысяч штук больше, чем в прошлом году.

П. ВАРГИН, секретарь парткома Нижморского совхоза.

От ликбеза к высотам науки

В ТЕ ГОДЫ, когда трудящиеся нашей страны стали осознавать первое в истории государства участие в развитии страны, вся Россия глотнула развала. Это означало гибель, развал, катастрофу эконо-

своими научными и техническими достижениями. Здесь работают Восточный научно-исследовательский институт горнорудной геологии (ВостНИИГГ) и Кузнецкий научно-исследовательский угольный институт (КузНИИУ).

Знаменитый ленинский план электрификации страны, который указал на основу основ развития социалистического народного хозяйства, но и объединил вокруг этой важнейшей проблемы около двухсот лучших представителей научной и технической мысли.

Стремления и открытия мы ставим не на службу войне, а на службу миру и безопасности народов. В эти годы выражены подлинный гуманизм страны социализма, ее науки, служащей великим целям коммунизма.

В совхозе „Авангард“

Уже давно спит село. Только с близких полей доносится мерный гул тракторов: это механизированный отряд Николая Григорьевича Вознока с первого отделения ведет весеннюю вспашку и прибку влаги. Алетот на тракторах Григория Михайловича Дилалева и Петра Павловича Махнева переключился вымыла. Механизаторы ежедневно вспахивают по 10—12 га при норме 5,6 гектара. Не отстают и трактористы Г. Желудков, А. Кротков, М. Морозов, М. Микенко и другие.

Получили с начала года уже более 900 килограммов молока на корову. Такими же делами встречают трактористы Сергей Николаевич Сергеев, Ольга Григорьевна Николаева и другие.

М. САУЛОВ, Маршский район.

Наступление на трассе

Трасса Кемерово — Ленинск-Кузнецкий. Кончился зимний подготовительный период. И снова на большой дороге закидела работа. Мощная техника двинулась в наступление.

Агрегат движется медленно, но безостановочно. Игнатьев и Иванов считают день удачным, если за 13 часов проедут километр пути. Так километр за километром продвигаются дорожные машины.

Фото П. Костюкова.

Почин Алексея Вагина

Водитель Алексей Вагин работает на десятилетнем самосале. Он вывозит руду и породу из карьера. О Вагине и его товарищах по экипажу Дмитрии Немцыне и Александре Гурове на Черепетском руднике идет добрая молва.

Вот здесь в гараже исправны. Долгое время стояли шесть непригодных к работе самосвалов. Некоторые из них были разобраны до основания.

Вскоре примеру Вагина последовали его товарищи. Они комплектуют сейчас «МАЗ-205».

(Корр. «Кузбасса»)



Краткие сообщения

В Улан-Баторе закончились переговоры между правительственными делегациями МНР и КНР...

Послание О. Дорткоса и Ф. Кастро

ГАВАНА, 28 апреля. (ТАСС). Вечером 27 апреля президент Кубы Освальдо Дорткос вручил аккредитованному в Гаване главному дипломатическому представителю послание для передачи их правительствам...

Допрос предателей

ГАВАНА, 28 апреля. (ТАСС). Здесь закончился общественный допрос предателей — наймитов американского и империалистического...

Подготовка земельной реформы

ДЖАКАРТА, 28 апреля. (ТАСС). Правительство Индонезии опубликовало сегодня решение президента о создании комитета по проведению земельной реформы...

Захвачен главарь наемников

ГАВАНА, 28 апреля. (ТАСС). Захвачен в плен бывший капитан батальона армии Сан Роулан, командовавший всей группой наемников...

ЧЕХОСЛОВАКИЯ. Крупнейший судостроительный завод в Комарно

(Южная Словакия) выпускает речные суда различного тоннажа. Многие из них предназначены для экспорта.

НА СНИМКЕ: пассажирский теплоход «Серго Орджоникидзе»



Фотокорреспондент ТАСС.

Положение в Коккиавиле

НЬУ-ЙОРК, 28 апреля. (ТАСС). «Обстановка становится все более напряженной: события продолжают быстро развиваться»...

Требуются:

БАЗАМ «МЯСОРЫБОТГА» в г. Кемерово, Ленинск-Кузнецком, Анжеро-Судженске — квалифицированные механики холодильных установок...

Краткие сообщения

- а) колонна спортивных обществ (руководитель т. Колмогоров) — по Советскому проспекту от магазина «Культово» до ул. Весенней;
- б) колонна школ (руководитель т. Новиков) — по Советскому проспекту за колонной спортивных обществ;
- в) колонна учебных заведений профтехобразования (руководитель т. Бушланов) — по Советскому проспекту за колонной школ;
- г) колонна горного института (руководитель т. Козлов) — по ул. Сталина до ул. Дзержинского...

В клуб пришел май

ПЕРВОМАЙСКИЙ праздник идет по городам и селам Кузбасса. В этот день кругом много. Давайте заглянем в какой-нибудь клуб. Ну хотя бы во Дворец культуры Сталинского алюминиевого завода...

В КИНО И КЛУБАХ
КИНОТЕАТР «МОСКВА». 1 Наука и техника № 4. Рыжик (9, 3-10 — для детей). Поднятая целина 3-я серия (10-50, 1-5-10, 7-20, 9-30 — дети до 16 лет не допускаются)...

КИНОТЕАТР «МЕТАЛЛУРГ». Брат героя (10, 2 — для детей). Роман и Франческа (12, 4, 6, 8, 10).
КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ». Своя голова на плечах (10, 11-40, 1-20, 3-10 — для детей; 5, 6-40, 8-20, 10).
КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ». Таинва затонувшего корабля (3). Поднятая целина 3-я серия (10, 12-50, 8-10, 10-10).
КИНОТЕАТР «ПРОГРЕСС». Пропайте, голуби! (9, 10-50, 12-40, 2-30, 4-20, 6-10, 8).
КИНОТЕАТР «ЛУЧ». Парня музыкальные (10, 12, 4, 8, 10). Летят журавли (2, 6).
ДК ШАХТЕРОВ. Люди моей долины (11, 3, 5). Любовь и слезы (7).
ДК ХИМКОМБИНАТА. Самолет уходит в 9 (12, 1-30, 3, 5, 7, 9).

2 мая днем и вечером и 3 мая — открытие нового здания облдрамтеатра.

«Т А Н Я»
Пьеса в трех действиях
Начало дневных спектаклей в 12 часов, вечерних — в 7 часов 30 мин.
Открыта предварительная продажа билетов в кассе нового здания театра и в магазине «Астроном».

СМОТРИТЕ НА ЭКРАНАХ КЕМЕРОВА И ОБЛАСТИ



В ролях: В. Лановой, Н. Кустинская, Н. Боголюбов, А. Файт. Производство Одесской киностудии.

Вниманию руководителей колхозов и совхозов!

В результате несоблюдения противопожарных правил при сжигании стерни, остатков соломы и сорняков в области произошло ряд пожаров. ВО ИЗБЕЖАНИЕ ПОЖАРОВ ПРИ ПРОИЗВОДСТВЕ ДАННЫХ РАБОТ НЕОБХОДИМО: сжигание стерни и соломы производить только в безветренную погоду;

КЕМЕРОВСКОМУ АВТОРЕМОНТНОМУ ЗАВОДУ ДЛЯ РАБОТЫ В СКБ

требуются
квалифицированные инженеры, техники, конструкторы и технологи на должность руководителей групп в секторе и на рядовую конструкторско-технологическую работу. В аппарат завода — начальник отдела, инженер по капитальному ремонту, для ремонта «АЭЗ-210Е» — опытные автослесари, жестянщики, газосварщики, шлифовщики, электрокарщики и разнорабочие, штукатуры-маляры.

Кемеровское техническое училище № 7 ПРОВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

по специальности «электромонтер, монтажники связи». 1, 2, 3, 4-го разрядов, токарь 3, 4-го разряда, газосварщик 3, 4-го разряда, разнорабочие. Обращаться: г. Кемерово, улица Вокзальная, 12.

Работу КПСС и исполком Совета депутатов трудящихся Центрального района г. Кемерово с глубокой скорбью извещают о смерти члена КПСС с 1920 года ДАНИЛКИНА Тимофея Ивановича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

С 4 по 8 мая в Кемерово проводится второй областной межсоюзный конкурс художественной самодеятельности

В смотре принимают участие лучшие коллективы и отдельные исполнители всех отраслей профсоюзной Кузбасса. Выступления хором, танцевальных, эстрадных, духовых оркестров, ансамблей песни и пляски и других коллективов будут проходить в Доме культуры шахтеров, а пародийных театров и драматических коллективов — в клубе ГРЭС. Начало выступлений с 10 часов утра.